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vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA
sense resposta

INFORMACIO COMPLEMENTARIA

® MORF
® MORF
O MORF
® MORF
=/ MORF
= MORF
m Context: [on okesto n'0jd | 3a 1 em b'isto]
= Context; [on ‘okesto n'0jo | 3 1 em b'isto]
m Context: [on ak,gsto n'sjo | ja 1 em b'ists]
m Confext: [omb-ok esto n'djo | ja 1 om b'isto]
O MORF
= MORF
’'MORF
m Context: [on kieto tf'iko | ja 1 em bis]
= MORF
®m Context: [on{ ok est oll'sto | 3,a 1 om v'isto]
® MORF
m Context: [on ok est all'ato | 3. 1 am v'isto]
®m Context: [on/ ok,ost oll'oto Lj,a 1 om ~v'ist]
= Context: [a esta mos'etayl ja la em"®b'isto]
m Context: [d ,esta’m'osa | ja 1 em b'ist]
®m Context: [am ak este tfik'ote | ja 1 em b'ist]
= Context: [am/ ak,esta n'ene | 3a 1 am blist]
m Context: [an esta t§ik'sota | ja 1 am b'ist]
m Context: [a esta t§ik'sta | ja | amb'ist];
formes en relaci6: [aj (B, ist a p'edro],
faj B,ist a mar'ia]
m Context: [en kesta n'oja |
3a | am-b'ist]
m Context: [an, k,esta n'oja |
ja 1l am b'ist]
® Context: [an k,esta t§ik'ote |
3a | am b'ist]
w'Context: [a esta t§'ika | ja T-am b'ist]
= MORF
m Context: [an esta/t§'ika | ja | am blist]
m Context: [on k,e£0 n'ojo | ja 1 am b'ist]
® MORF
m Context: [amb akesta t§'ika | ja I em v'ist]
m Context: [an ¢Sta n'oje | ja-1 am b'ist]
m Context: [on_esto n'slo/l ja 1 am b'ist]
® MORF Contéxt: [a esta t§'ika | ja
1 aB,iem bis']
® Context: [/ sta tf'ika | jja;1 am b'is"]
m Context:[famb este n'oje | ja 1 am b'iste]
® Context: [an jesta t§'ika | ja.l am b'is]
® Context: [an esta t§'ika | ja | am-b'is']
= MORF
m Context: [,a sta t§'ika | ja'1 am b'ist]
® MORF Engq. compl. de 1990; context:
[an |esta t§'ika | 3,a la B,am b'ore]
w Context:\[a esta t'ika |'ja | am b'ista]
® MORF Context: [an esta t§'ika |
ja 1 apiem b'is]

m | am b'ist

=] am blis'>
] am b'is'134
=] am b'ist138

m | am~b'ista D142

mla em’ b'isto

01 am b'ista

m | em b'isto

1w gffiom b'isto -)\

mo sem b'isto

- m |5 sem b'isto
® Lofliiom blisto > 2 m |5 sem b'isto
4 m]o sem b'isto 501 em b'isto
m:] am b'ist - 6 ®[o sem b'isto

86 m'] em~b'isto i BDl of;iom b'isto >

®la em blisto> m] em b'ist . 88 10 =I5 sem b'isto 4/® 1o sem blisto
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93 LY b'ist 96 I ‘ i
=] em b'ist> g m] em b'isto —m]lem b'is1tg ? 1881 em it 70 B> o5
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®] em blist> 105 w1 em b'ists 38 34m] em b'iste 3‘5 36
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® | am b'ist>

m-Lam blist>

110
=l am b'ist

m

=] am b'ist113

m| am b'ist ¥ 116m 1 am b'ist
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® ] am b'isto

114 53m] am b'iste

m[-am b'ist

109m | am b'ist >

m | em b'isto

42
| em b'ist>-43 m| em b'isto

4
m | em b'isto 45
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50

m] em b'ist

. 46 &9
m | 'am b'ist

47m1 em b'ista

m| em b'isto
5101 em b'ist A
] em bisto

54 95

m | em- b'isto

b6m l-em b'ist
60.m I em b'isto

115 57m ] om b'isto > 7t
117®1 am b'ist i e 59 DirhP sty
N8m1 am’ blist ; o LaElY 15 i
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66
¥ 123 65 .. 67
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144 146
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01 am blist ® ] am b'is" >
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149 m | am b'ista >
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m]| am b'ista=> | 151

m] am b'ista >
m | am v'ista
152

153
] an) v'ista=>

m [.an) v'ista ¥
154

mam v'ista
155

156 m | amy v'ist

w Context: [a ‘esta /t§'ika | 157 w1 am b'ista
ja 1 am-blista] = Ham> blist > ) 159

®m Context: [an esta f'ika | 1 % m ]| am b'ist
ja lam blist] m | am b'ist

= Context: [an esta t§'ika-| 161®'1 am b'ista >
ja 1 am b'ista] 162

m | am b'ist >
w |-am b'ista > 163
Ola em_b'ista=>
' 164

® MORF Context: [an~ esta
tf'ika | ja 1 aPiem b'ista]

w Context: [an esta tf'ika |
jal am b'ista]

m Context: [a esta t§'ika | 166 .~
jia-Lam b'ista] ® em-blist O am
m Context: [ajesta t§'ika | 167

8] am b'ista
168

ja 1 am b'ista]

m Context: [an esta t§'ika |
ja 1 am bista]

m Context: [a esta §'ika | ja
1 am v'ista]

® Context: [a ¢'§a t§'ika 1
ja 1 am Vlista]

m Context: [a” esta t§'ika |
ja 1 am b'ist]

m Context: [a esta
t§'ika | ja 1 am
b'ista]

m Context: [a esta
tf'ika | ja 1 am b'ist]

m Context: [a esta t§'ika |
ja 1l am b'ist]

m Context: [a esta t§'ika |
ja 1l am b'ista]

0 Context: [a esta
t§'ika | ja la
em b'ista]

O'Context:
[j am
b'ist
ad /esta
t§lika 8,0z B'oltes]

m Context: [a esta-t{'ika |
jailam b'ist]

m Context: [ja esta“tf'ika |
ja 1 am, b'ist]

m Context: [ja sta t§'ika |
ja 1 am Vista}

m Context: [a—esfa t§'ika |
jal am v'ista]

m Confext: [a_esta t§'ika | ja
1 am v'ist]
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15 m] o visto /w1 om V'isto 5
m | e viisto 7[;1] 77 E
g
m] om v'isto 79 718 m1 om v'isto S
]
0 81m 1 om Vst g
®] oviom v'isto > AR IS
2
] om v'isto > &
82 =
S
&
m ] om vist->
m] em vist 8 I{l

0 50 km
s

Escala 1: 1.5600.000

med! T

wAR

QQ

1
= llles Balears




